



## **В Челябинской области вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении убийства**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне прошлого года в одном из частных домов населенного пункта Каслинского района осужденным и его знакомым произошел бытовой конфликт в ходе совместного распития спиртного. В ходе ссоры мужчина нанес потерпевшему ножевое ранение, ставшее причиной смерти.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.04.2023

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1781375>